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Előfizetési dij:
Egészévre 4 ft., Félévre 
2 ft.. NVgvedéwe / ft.

Hirdetményéé:
;; hasábos petitsor egyszer 

Q ki'., többszöri birde-
I tesiiel 7 kr.. Belvegdij 

30 kr.
Vvilttér petitsora 1*2 kr.

ZÄLÄMEGTE
társadalmi, közművelődési és jaziászaii hetilap.

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.
Kéziratokat nem kill «Ittuk 

vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.

Képviselő testületi illés.
Az október hó 2G-án tartott rendes képvi- 

I,, testületi gyűlésen az október hó 12-en 
nT,,tr rendkívüli közgyűlés jegyzőkönyvének 
•d«.busása és hitelesítése után elnöklő polgár- 
,, vt. r úr jelenté, hogy a vasúti kölcsön telvé- 

, tárgyúban az értekezlet a pénzügyi bizott- 
elnökének hivatalos távolléte miatt eddig 

, ni volt megtartható: továbbá, hogy az árva- 
rtrk átvételére az árva szék részéről határnapul 

;i,,\ember lió 2-ikn tűzetett ki: a fogyasztási 
,j/dirvlct. mivel a bor- és hnstogyasztasi adó ;i 

kor és sör fog\ osztási adótól elkülönítve ár- 
, itt ^ ulá nem bocsáttatott, a varos vészéről nem 
«'■teteti ki : az ndédeszámolás foganatosítására 

,.«r\ t'rl na])idíjjal díjnok fogadtatott fel. X égül 
•„.lenié. liog\ a város volt pénztárnoka a meg- 

, közgyűlés azon határozatának, hogy a 
;V /elése alatt volt vagyont és számadásokat Ő 

alatt adja be — ez ideig nem tett eleget. 
A küzgviilés a polgármester úr jelentéseit fmin­
ősül véve. jelentésének utolsó részét illetőleg 

•elhivatott, hogy a volt városi pénztárnokot a 
a pénztár kulcsának, valamint a város vagyo­
nának. nem különben a számadásoknak 24 óra 
alatti átadására hívja fel s ha másként eszkö­
zölhető nem lenne, úgy a kir. közjegyzőség 
kö/.henjöttével az illető költségére eszközölje azt 
. ha a kulcsok átadását is megtagadná, úgy 
azok másod példányait a megyei levéltárból 
szerezze be s ez utón juttassa evvel tx re a köz­
gyűlés határozatát. —

A tárgy sorozat targ* vadítsanak megkezdése 
előtt Árvay Lajos képviselő ur azon kei dóst 
intézi polgármester úrhoz, váljon a 'áros, mint 
rendezett tanácsú város, készített-e ;i piacra xo- 
natkozólag szabályrendeletet, mely által eleje 

«■tétnek az eg'vés nyerészkedők részéről a nagy 
kőrzőnség- megrövidítésé céljából gyakoioltatni 
szokott amaz üzelmeknek. hogy a x áros \ egein 
az vladeikat elfogva, bevásárlásaikat ott teszik, 
továbbá a volt képviselő testület azon hataroza 
tát illetőleg, hogy Olt es Kasza i láza községek

Mégőéiért i k in i nden vasát ‘nap.
vámsunkkal egyesíttessenek, a törvényes eljárás 
a városi tanács részéről foganatba vetetett-e.*' 
Mindkét rendbeli felhívás, habár azok ton fossá- 
o-áré)l és célirányos voltáról a kepxiselők meg­
győződve voltak, de a kitűzött közgyűlés tár- 
(v\'át nem képezvén, mint önálló indítványok a 
legközelebb tartandó közgyűlés tárgysorozatába 
felvétetni határoztatfak. —

A tő] egy zó í állasnak választás utján \al<» 
betöltése, mint a közgyűlés tárgysorozatának 
első tárgya következvén, polgármester úr be­
terjeszti az egyedid pályázott Németh Elek he­
lyettesített főjegyző kérvényét mellékleteivel 
egviitt s felhívja a közgyűlést a kijelelő bizott­
ság megválasztására. A kijelelő bizottság Háezky 
Kálmán úr elnöklete alatt Árvay Lajos és 14a- 
jik István urakból megalakíttatván és az ok­
mányok a bizottság által megvizsgáltatván, a 
bizottság elnöke jelenté, hogy folyamodó a, tör­
vényben előirt, kellékekkel bir a főjegyzői ál­
lásra. mire Németh Elek egyhangúlag városi 
főjegyzővé megvalasztatott.

I ’olo-ármester úr előterjeszti a kaszárnya 
építési és átvételi bizottság által felvett jegyző­
könyvet, mely szerint a bizottság az épület át­
vételét ajánlja s a vállalkozóknak a kamatokkal 
együtt járó 414.17 írt G3 krral egy kötvény 
kiállítását hozza javaslatba. A közgyűlés első 
sorban a kaszárnya ügx ben faradba tlan buzga­
lommal eljárt kaszárnya építési és átvételi bi­
zottságnak szives működéséért köszönetét nyil­
ván ítá és nekik a további eljárási a nezxe <i 
felmentvénx't megadta; a kötx^ény kiállításává] 
jiolgármester úr megbizatott. végül Pick If enrich 
és Horváth Sándor vállalkozó uraknak azon szi­
ves előzékenységükért, hogy a fizetési módoza­
tokat illetőleg a kiküldött bizottság ajánlatát el­
fogadták és hogy az építkezést kifogástalanul és 
pontosan teljesítették, teljes elismerését nyilván ítá.

Olvastatott a kórház átvételére kiküldött 
bizottság jelentése, mely szerint négy napon át 
a kaszárnya átvételével lévén elfoglalva, megbí­
zatását ez ideig nem teljesíthette, mely jelentés 
tudomásul vétetett. —

„Zalamegye“ tárcája.
I it t é s.

ÍÍ1.C20ÜÍ L^SZlÓ Lu i.
I fjusdifud tinid érkertjét 
■hinni inéi) ind holdoijan:
Hajh. de aló) tekintesz szét,
A ranízskert min ran.
Fehér hajjal, sütet szírrel 
AUsz a hidei) sir előtt 
Fs a horn ások virágért 
.hírfa/ eddi;/: ntjin/a/vidért 
Óhajtod a temetőt.
Fité!-e mur i Szerettei -e.
.lz idd nem kérdi niei).
. Iknrhmji/an fukarkodtál.
Elrabolja kincsedet.
Mondhatod, bogi) a jövőre 
Híztad boldogságodat - 
Száll az idő sebes szárnyon..
S mii) merengsz az eltűnt álmon,
Már fölötted elhaladt.
Mit tőrödül hat a múlttal,
Mit ha jutód o! a fóron /
Fdj ró/an o pillanat nah'.,
Mit sorsad ntjájt kedvezőn.
Legalább ha hajótörten 
Fisz a sivár )tártokon.
Emlékeid bőrös szár,iga 
E/rÖjiíf a tündért,íjra.
A hol boljijdl egykoron.

Erdélyi m.
Irta: H o r v ál E «I e.

,. . ^ A uiozduiiv gőzsip a sike-
Harmadszot Y j^sra A kerekek zakatol

titu hangon adott jelt az inu ‘ •

Előterjesztetett az alispán! hivatalnak átirata 
Hodek József elaggott elemi népiskolai segéd­
tanító nyugdíjaztatása tárgyában. A közgyűlés 
polgármester urat megbízza, hogy a tanácsosai 
eo-yetértőleg nevezett hmítóval nyugdíjaztatása 
iránt a tárgyalást haladéktalanul indítsa meg és 
eljárása eredményéről tegyen a közgyűlésnek 
jelentést. —

Olvastatott Polánszky Róza segédtanítónak 
évi F)20 frt fizetéssel rendes tanítóvá való elő­
léptetése tárgyában beadott kérvénye, melyet 
az iskolaszék pártolásra ajánl a képviselő test fi r 
leinek. A megejtett névszerinti szavazás alapján 
a rendszeresítés nem foganatosítfatik; azonban 
a képviselő testület tekintetbe véve, hogy neve­
zett tanítónő az iskolaszék átirata szerint hiva­
talos állását kiváló ügybuzgósággal teljesíti, 
részére ez évben jutalomdíj óimén f>() triót sza­
vazott meg s kilátásba helyezte üresedés ese­
tében rendes tanítóvá való előléptetését.

Előterjesztetett Korcsmái' János községi 
népiskolai szolgának fizetése felemelése tárgyá­
ban az iskolaszékhez beadott s onnan pártolúlag 
a képviselő testülethez áttett kérvénye. A köz­
gyűlés a kérelmező fizetését évi 24 forinttal 
felemelte s így fizetősét ovi 144 írtban allapí­
totta meg. —

Olvastatott az alispán! hivatalnak átirata, 
melvlx*el a város által alkotott szabályrendeletet 
ama megjegyzéssel küldte xissza. hogy unnak 
amaz intézkedését, mely szerint a városi köz- 
íutazgatásí es arx'aszeki szamx ex oi teendők az 
egyik beltanáesosra, aki egyszersmind az árva- 
iigvek előadója is. Hibáztattak. jóvá nem hagyta, 
ennélfogva felhívja a képviselő testületet a sza­
bályrendelet ezen intézkedéseinek megváltózta- 

I fása iránt. — Az átirat értelmében a szükséges 
kiigazítás ínegtétetni határoztatott és a lietöltet- 
len közgvámi és számvevői állásra polgármester 

I ár ajánlatára helyettesül Juhász József ár meg- 
! választatott. —

Tárgvaltatván Árvay István közgazdasági 
előadó urnák előterjesztése a selyeinteiiyésztéivé 
szükséges faiskola helyiségének megszerzése il-

ni kezdtek; — a mozdony megindult s csakhamar 
kijutottunk a budapesti központi pályaudvarból, meg- 
kezdendők" erdélyi utunkat.

Az alföld végtelen rónáin keresztül sietve Aradra 
értünk, ahol a várat, hazánk ezen kálváriáját .s az et­
től délre levő vértanuk szobrát tekintettük meg. A vár 
a várossal a Maroson keresztül hatalmas tahiddal van 
összekötve s a várudvar szépen parkírozott. A vértanuk 
emléke alacsony kő, mely kukorica vetés közt várja a 
napot, a vértanuk évtordulati napját, a mikor megláto­
gatják. Máskor ugyan csak elhagyatott hely ez!

A vértanuk emléknapján megélénkül a mező: 
ezrek s ezrek keresik fel a helyet, hogy leróják az 
emlékezet s a meg-meg ujuló fájdalom gyászos adóját! 
És mintha az ártatlanul kiontott vér gyökeret vert 
volna: most is ott piroslik Arad hölgyeinek bájos ar­
cain. Szebb nőket, mint Aradon alig láthatni. Az ide 
,,-en felhagy a város szemléletével, idejét és csodálatát 
n szép arcok sokasága köti le.

A Maros méltósággal vonul el a város alatt, ör­
vénnyel telt medre vészthozó s benne fürdeni nem ta­
nácsos, bárha a népdal csendesen folyónak dicsőíti is. 
A Maros hazánk egyik nagyobb folyója, mely Aradnál 
ugyancsak kitágul s a tutajok sokaságától tarkázik. 
Hogy mily élénk forgalmú közlekedése van, kitűnik az 
,-oyszerü cső Inak összeköttetésből, mely Arad és l j- 
Arad közt van. Egy személy az átvitelért 2 kit fizet 
csupán s a bérlő a szállítási jogért évi 0000 triót tizet. 
1 u-az, hogy ily élénk közlekedés mellett alkalmasabb 
járműveket tarthatna rozzant esoluakainál s az is tény, 
h0o-y szállítóink mord arca az utasba nem ölt bizalmat. 
N<wle két krajcárért mit kívánhat az ember!

Aradról kiindulva kitágul a láthatár, dúsan termo 
mezők gyönyörködtetik a szemet. A távolban kékello 
világosi hegyek feledhetlen szép tájképet varázsolna v 
.•lénk- m*u' a világosi hegyek folytatása az a vad-heg) 
Mini szollőshegvek a látkört bezárjuk s kárpótlásul t 
íné kény oldalaikkal kacérkodnak. A Maros táj tekozva

rohan a hegy alatt, éles hullámai mélyen bevésik a 
partot; a vonat sebesen vágtat, s szemünk vsak kör­
vonalaiban láthatja az egyes pontok szépségeit.

Kadnánál megállunk. Par percünk van csak, hogy 
körül nézzünk. A hegy alatt emelkedő igen szép tem­
plom s a nagy terjedelmű kolostor felvilágosítanak 
bennünket, hogy bucsujávó helyen vagyunk. \ alóban 
Hadna nevezetes búcsúján) hely.

Radnával szemben a Maros jobb partján emelke­
dik Lippa, a török világból nevezetes várával. El 
múlt viharos idők gyász emlékű helye, mely magad is 
vombadőlni készülsz." Mintha Martinuzzi ártatlanul ki­
ontott vére szállna vissza tejedre, mely okozója level, 
hogy hazánk bíboros főpapja idegen zsoldos hadak
gváva orgy Ilkától elvérze!

Lippa s a tőle nem messze, meredek sziklán
porladó solymosi vár képezték Erdély kapuját; ha e 
bemenet az ellen kezébe került, Déváig szabad útja 
volt; ott emelkedik a második kapu, mely tátongó 
ágyúival fogadta a merész támadót. .

l)e ki tudná e helyek szépségeit leírni! ki volna 
képes a természet remekeit vászonra tenni! Ki képes 
a nagyszerű természetet lemásolni! Senki ... Fsak hal­
vány körvonalak azok, miket leírunk s mégis azt hije­
sztik, az olvasó beleéli magát az ivó által látott sz«^p 
ségekbe!

Kadnánál a Marós völgye összébb hozza a parto 
kon elterülő erdődús hegyláncokat. A folyam b«\szedes, 
hangokat ad, vélnők, hogy az «‘hunit idők regéit me­
séli; — pedig a sziklafal kemény oldalát tépi-szaggatja 
századok óta s a kivájt üreg egyszer vsak megunja 
roppant terhét, hatalmas sziklahegy szakad a mélységbe 
s a Maros tovább folytatja romboló munkáját s mi azt 
hiszszük, hogy jó kedvében dúdolja meséit, }>edig óri­
ásokkal küzd folyton. A szűk völgyben roppant szikla 
hasadékok közt közvetlen a folyam partján száguldva 
kanvarog a vonat. A h-gesekélvebb zökkenés borzasztó 
mélységbe sodorna bennünket s valóban e gondolat
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letve kijelelése iránt: n közgyűlés a gazdasági 
szaktanfolyam számára megvett telek egy részét 
jelelte ki a kérdéses célra. —

A kutyák tartása tárgyéban a városi ta­
nács által készített s beterjesztett szabályrende­
letet a közgyűlés elfogadta s a szabályrendelet­
nek megerősítés végett az alispáni hivatalhoz 
való felterjesztését elhatározta. (A szabályrende­
letet lapunk más helyén egész terjedelmében 
közöljük.)

A városi homokdomb bérbeadása elhatá­
roztatott avval a kikötéssel, hogy ha a bérbe­
vevő az út jókarban tartására vállalkozik, úgy 
egy szekér homokért 20 krnái többet nem ve­
het, míg ha az út tatarozását nem vállalja ma­
gára, úgy egy szekér homok ara 12 krimi több 
nem lehet. A bérbeadással a városi tanács meg- 
bizatott. —

Mivel a városi birtokok aránylag igen is 
keveset jövedelmeznek. Iláczky Kálmán képvi­
selő úr indítványára a gazdasági bizottság lel­
kéretett, hogy okszerűbb és jövödelmezőbb gaz­
dálkodási módszert megállapítani s erről szóló 
tüzetes jelentését legkésőbb 188ö. évi február 
hó 1-ig a képviselő testülethez benyújtani szí­
veskedjék. —

IparUgyi mozgalom városunkban.
A zala-egerszegi iparos ifjúság önképző és 

betegségéivezési egvesületének,'hv'&vV —^ * ríj
igen figyelemre méltó v

a múlt vasam a-
álasztmánvi ülésepon

volt. —
Mióta e szerény kör komoly hivatásához 

képest az ifjúság szórakozásának nemesebb 
irányt jelölt ki: azóta a városunk közmivelődési 
mozgalmát, érdekeltséggel kisérók kielégítő ered­
ményt láthatnak az iparos ifjak szellemi és er­
kölcsi gyarapodásában. Ugyanis viseletűk kezd 
az úgynevezett csőcselék nyerseségéből kiválni 
s a maga józan, természetes simulékonyságával 
lassartkint közeledik ama polchoz, hova a jelen 
— de különösen a jövő társadalom — egy mű­
veltebb iparos rend megalkotására hivja. . . , 
Ez egyesület lelkes vezetőinek saját fáradságuk 
által jutalmazott érdemük nemcsak abból áll, 
hogv az ifjú iparos nemzedék szellemi fejlődését 
n rendelkezésük alatt álló szerény eszközökkel 
elősegítik, hanem tán legfőbb érdemük, hogy a 
fogékony ifjú elméket a sok modern 
társadalmi téves i r á n v k ö vet é s é t ő 1 
vagy befogadásától tapintatos be­
avatkozásukkal v i s s z a t a r t j á k. —

A pro 1 et áritás az ipar mezej é 11 a 
dolog természetéből kifolyólag nem 
b u r j á noz li a tik. d e t e r m é k e n y t a 1 a j a 
viszont az an a r c h i s m u s n a k, s oeial is­
in usn a k, mely több magyar városban is föl- 
iitötte már hydra-fejét. —

Komoly izom munka után az egyszerű 
iparos szervezete is megkívánja a maga szellemi 
foglalkozását. Segédeinknél eddig ez rendszerint 

p i k á n s e s i n y ben, nyerst r é f á banegy
vagy d r a s t i <• u s ,heco“-ben mert kifejezést.
Most ilyenekről, vagy veszedelmes politioa érzé­

sekről nem igen hallunk; legfölebb egy-egy 
ártatlan mulatságban olvad föl pajkosságuk: de 
láthatunk bennük olyan törekvéseket, melyek­
ben városunk minden polgárának csak öröme 
telhetik. —-

Az említett választmányi ülés Kovács Ká- 
rolv elnök úr indítványára elhatározta, hogy a 
tavaszszal egv localis érdekű kisebb iparkiál­
lítást rendez, melyhez az előmunkálatok s 
tervezetek elkészítésére egy bizottságot ki is 
küldött. —

Bár mily szempontokból birálgassuk is ez 
eszmét ; tekintsük bár kicsinynek a kiindulási 
pontot : mégis üdvözölnünk kell a mozgalmat, 
legfőkép az iparosokra háramló erkölcsi haszon 
s verseny fokozás tekintetéből. —

Zala-Egerszeg polgársága oly sok esetben 
adta már jelét a társadalmi dolgok iránt való 
élénk érdeklődésének, hogv e terv megvalosítasa 
oéljábéd részéről a rendezőség osztatlan párto­
lásra számíthat; iparos mestereink pedig —azt 
hiszsziik — felfogva saját érdeküket, az iparos 
ifjúság ezen szép irányú törekvését tőlük telhe- 
tőleg gvámolítani és elősegíteni fogják.

Mendly Károly.

Fővárosi level.
Budapest, október 28.

Midőn jelén sorok becses lapjában napvilágot lát­
nak. idefünt már javában járja az „őszi versek“ évadja. 
Szegény szerkesztők, nem irigylem sorsukat. — Már 
csak azoknak a százával érkező, érzelgően vizenyős 
költeményeknek papírkosárba vetéséhez is mekkora 
türelem kívántatik, hát még elolvasásukhoz. Mélyen 
tiszteit szerkesztő úr is bizonyára gyönyörködhetik ben­
nük: „a hulló lombokban, siró fuvallatban, hervadozó 
ligetekben . . . pusztulásban . . . halálban stb.“ - Még 
csak néhány szivrepesztő „Ah“ meg „( >h“, minél több 
gondolatjel., amelyek helyébe utóvégre legpoétikusabb 
eszméket képzelhetni — és mindez egy beült ve és ösz- 
szerázva úgynevezett hö/tniie'in/ alakjában veszélyezteti 
a közbiztonságot. Mikor alkotja már meg Csemegi a szer­
kesztők gyönyörűségére az uj paragraphust: „Aki ezen­
túl őszi verset követ el, közcsenditdbor(tán eétséijébe esik 
és büntetésül 15-től l()()-ig terjedhető hasonló versnek -— 
elolvasására szorítandó.“

Vigasztalódjunk, eljön erre is az idő. — Rájár a 
rúd minden rosszra. Ez idő szerint példáid Budapesten 
a házi urakat és a lutriszédelgőket püfolgeti hatalmasan 
a közvélemény; amazokat mint a „rozzant ház tra- 
goediájának“ lelketlen szerzőit, ezeket mert könnyen- 
hi vöknek jó pénzért Bécsből rendelt nyerőszámokat 
jósolgatnak. Híjába, a prófétákat mindig félreismeri a 
hálátlan társadalom.

A politikai élet idefenn most teljesen szünetel. -=-- 
< >tt hagytuk el, ahol Szapdn/ miniszter garnirozás nél­
kül tálalta fel a honatyáknak az uj költségvetést, a 
mire Szifác/yi Dezső jegyezte meg hamarosan, hogy en­
nek még folytatása is lesz. Mert akár van a budgetben 
deficit, akár nines, az vsak szószban feleresztve jó, - 
lévén ez már természete a magyarnak.

Mig azonban a politikát csináló honatyák egy ré­
sze nvugalomra, más része delegációra ment, s mi alatt 
a szerbek napról-napra „átlépték a bolgár határt, 
ami azonban még megerősítésre vár“. -— addig a fővá­
rosban a lefolyt héten az uj városatyák körül összpon­
tosult az érdeklődés, mely oly mérveket öltött, hogy 
minden egyes városrészben ellenséges pártok alakultak: 
sasok, baglyok, fehér lovak s más efféle történelmi 
becsesei hi ró elnevezések alatt. A jelen viszonyok kö­
zött még megérjük, hogv az uj városházi tanácsterem

zsolléi i< nemesebb ambíció tárgyaivá lesznek. 
me"- talán azt is, mint az már valahol a Sándor- 
utcában megtörtént, hogy az újdonsült városi kép 
visolő csupa szórakozottságból mandátum helyett vá 
lasztói számláját fogja bemutatni.

Hogv a hétnek híí krónikáját adhassam, meg kell 
még emlékeznem így országot világ.u bámulatba ejt.. 
eseményről. Ha azt mondanám, hogy a gellérthegyi 
citadellát kisdedóvóvá alakítják, hogy a lipótvárosi ha 
zilikát az iparcsarnok kupolájával fogják befedni, hogv 
a ilentzi szobrát a bécsi múzeumba szállítják. h..gv ( 
Magyar Állam szerkesztője jegyet váltott Rothschild 
Natáliával —_ mindez könnyebbet) hihető, mint az a 
megtörtént tény, hogy bizottság ült össze a magyar 
tmlománvos akadémia megreformálására. Az emberei, 
ámulva tekintenek a szerény újítókra, mintha azt Iá- 
szamának kérdezni, lehet-e más célja is egy tudományé 
intézetnek a pénzgyííjtésen és megőrült végrendelkező!; 
örököseivel való perlekedésen kívül. Különös, szinte If 
betétién és Trefort mégis csudákat készül müvvlni. 
Vájjon el fognak e sülni?

Közeledik halottak napja, emlékeztetője az örök 
enyészetnek. Kétszerié lehangolóbb reánk nézve most. 
mikor szinte egyidejűleg elvesztjük szemünk fémét, a- 
országos kiállítást. A mit oly nagy erőfeszítéssel, mim 
kitartással építettünk föl. most gyermeki könnyelmű 
séggel sietünk lerombolni. Egv hét múlva a párját rit­
kító, eleven pezsgésül, tarka-barka korzó megszűnik, a 
nagy szökőkút kristályvize elapad, a tündéries villám 
lámpáeskák kialszanak és ismét ácsok veszik át hin 
dalmukat. í z a nyomasztó érzet fogja el a kiállítás 
minden látogatóját, talán még ama szabadalmazott kék 
vérüeket is, kiknek tiszteletére a demokratikus ipar 
területén az ipargróf külön arisztokrata széksort állí 
látott föl. Siet is még egyszer mindenki búcsút vem 
a kedves helytől, mely az egé<z országra unnvi dics. 
séget hozott. Emléke maradandó lesz mindnyájunknál.

_ Füredi Miklós.

Szabályrendelet
a kutyák tartása tárgyában.

1 >?. Kutyák tartására Zala-Egerszeg város terüle 
tén illeték van kivetve, melv 188(‘>. évi január In". 1-síi 
napján életbe lép és a városi pénztárba folv he.

2 *?. Illeték alá esik minden kutya, mel\ kovának 
negyedik havát meghaladta. Egész évi illetékül mindé.: 
kutyára nézve különbség nélkül két forint van meg 
állapítva.

Ö >?. Akik az év folyamában a városba költöznek, 
vagy ebeket szereznek, az évnek még le nem járt tar 
tárnára aránylag eső illetéket hónapok szerint kiszá 
mítva fizetik.

4 188(5. évi január 1-től fogva a kutyák száj
kosarak bordása által az elfogatás és <4emésztés ellen 
védve többé nem lesznek és minden, az utcán, a sza 
hadban vagy nyilvános helyen egyedül vagy urával 
mutatkozó kutya nyakkötővel látandó el. melyhez leim 
tőleg szembeötlőkig egy. a városnál váltandó védjegx 
regasztandó.

f) §. Aki ily védjegyet, mely a kutyákat az elfő 
gatás- és elemésztés ellen biztosítja, kapni óhajt, magát 
a város kapitányi hivatalban jelentse, hol a kutya tu 
lajdonosa, a kutyának faja folyó szám alatt egy különös 
lajstromba beik tattat ik és a jelentkezőnek a lajstromln-li 
számmal ellátott bejelentési jegy adatik át, ím l\ in k 
felmutatása és egyúttal a két forint évi illeték lefizetése 
mellett a városi pénztárnál nyugtát, valamint az év és 
bejelentési jegy számával ellátott védjegyet kap.

ö §. Az ily védjegyek váltása a kutya tulajdonú 
sát nem oldozza fel azon általános kötelezettség alól, 
hogy kutyájának szorosan gondját viselje, annak egész 
ségi állapatára figyeljen és azt, ha haragos természetű, 
kötélen, láncon vagy szájkosáron tartsa, nehogy általa 
valaki megsérüljön. Az ezen $-ban foglalt határoznia 
nyok meg nem tartása, amennyiben nem az 1S7f♦. XE.-f 
t. v. 192., 1(K). és 122. faiban érintett kihágások vala-

anvnyira igénybe veszi lelkünket, hogy a táj szépségei 
sem képesek lekötni teljes figyelmünket, folyton a ve­
szélyt várjuk s nagyot lélekzünk. a mikor a Branyics- 
kai állomásnál megállunk s időnk, akad e gyönyörű 
hely alapos szemléletére.

Branyieska kis falu, mely az állomástól elég távol 
van. Oláhok lakják s így nem érdemes róla beszélni. 
A kik tudják, minő egy oláh község, igazat adnak 
nekünk. Hanem a vidék, — az isteni; erdővel fedett 
gyönyörű hegylánc alatt, termékeny völgybe)) a Maros 
partján vonul el a vasút s a remek táj szépségében 
fokozódik; szebbnél szebb részletek tűnnek elé; a szem 
nem tudja, hogy a hatalmas hegyláncokat, a termékeny 
völgyet, avagy a más irányban távozó Maros búcsút 
intő csillámos vizét bámulja-e? Egyikre sincs idő. A 
vasút érzéketlen; egyforma sebeséggel szalad tova; 
dübörögve rohan át a Maros felett emelkedő hídon s 
kimérten siet kitűzött célja felé. Vagy talán azért siet 
annyira, hogy mielőbb elérjük a dicső Dévát! Úgy kell 
lennie, mert Dévához érve maga is pihenéshez fog s 
mintegy. 20 percig enged gyönyörködni a természet 
ujabbi csudáján.

Három zöldhegy aljában emelkedik a kies város 
s előtte egy külön magaslaton szomorkodik a várrom. 
Századokat átélt; — ivadékokat fogadott keblébe, tán 
többször boldogság tanyája is volt s most megkormoso- 
dott falai búsan tekintenek a magasba mintegy szent re- 
hányólag panaszkodna a legújabb időkre, a 48. évekre, 
a mikor politikai okokból légbe vöpittetett.

Dévától kezdve vértől ázott földön járunk. A 
legújabb nemzedék által átélt események, a lezajlott 
felkelés dicső hadi lényeinek színhelyén vagyunk.

E völgyön vezette keresztül győzelmes seregét 
dicső Bem József tábornok ; e hegyek, e vidék látta 
utoljára nagy Petőfinket. Déván ment keresztül a ma- j 
gyár sereg, hogy a Piski hídnál a történelem lapjait 
újabb csudatettekkel gazdagítsa. Piski falu Dévától j 
vasuton alig egy óra távolságra van. A falu az álló- j

mástól tél óra távolságra fekszik. A hires piski hid 
pedig a falutól fél, az állomástól egy óra távolságra 
porlad, mert amint látni fogjuk, vsak cölöpéi vannak 
meg néhol.

Az idő megbomlott, fikázó villám hasította az 
liget s a dörgés megrázta a földet, mintegy emlékeztet­
ve ama napra, a mikor az ágyuk tüze volt a villám s 
az ágyú szava alkotta a dörgést. A vihar megkezdődött. 
Kanyargó táncot járt az utpora, felverve a papír és 
egyéb apró tárgyat a sűrű levegőbe s addig berzenke­
dett, mig a hatalmas zápor nyilast, készített magának a 
felhők szövetén s először szitálva, csakhamar azonban 
vastag sugarakban sárrá tápodta a merész port s fu­
tásra kényszerítette a kinrekedt halandót. S hogy a 
bábom teljes legyen, puskagolyó nagyságú jégdarabok­
kal kezdett dobálózni s a vihar és menydörgés szaka­
datlan egymásutánban folytatódtak, úgy hogy a legszebb 
égi háborúnak lehettünk tanúi.

Egyik korcsmába menekültünk. A korcsmáros 
aradi származású fiatal magyar ember volt. Elmondotta, 
amint apjától hallotta, hol állott Bem apó csapata és 
tüzérsége s hol Puchner hadserege. Megmutatta az 
irányt, merre vau a világhírű hid s a mikor Piski la­
kóira tértünk át s dicsértük a lapokban is megemlített 
magyarosodást s a magyar nyelvben előhaladást tett 
iskolákat: nevetve mutatott az ivó szobába menekült 
oláhokra, akik ép akkor rendeltek egy liter szeszt 
íspiritus) s azt maguk közt fogyasztották és sóhajtva ! 
jegyezte meg, hogy nem lesz ezekből magyar sohasem: 
rosszabbak ezek a barmoknál. Magunk is így véleked­
tünk, a mikor a piszkos, vad kinézésű oláhokat szem- 
iigyre vettük, ezeket művelni nagy feladat lenne. Ké­
sőbb tudtuk vsak meg, hogy a lapok a piski telep uj 
iskolái növendékeinek szép előmenetelét dicsérték, amit 
magunk is elhittünk, a mennyiben a telep lakói közt 
alig van oláh.

A piski liid a sebes folyású Strigv folyó partjait 
kötötte össze, s hogy mily fontos volt e pont, Bem apó

ismert nyilatkozatából kitűnik, ki erősítette, hogy a 
piski hid elvesztése esetén elveszett Erdély is. A lúd 
nyugati végén, pár száz lépésre emelkedő halmon ál 
lottak Bem ágyúi s onnan öntötték pusztító golyóikat 
az osztrák seregre, mely ijedten vonult <4 a halál ezen 

j vidékéről. Ma vsak pár cölöp darab áll ki a vízből: a 
Ilid rég elporlott s mellette igen szép vasliid emelkedik ; 
a dicsőség tanúit, a csonka cölöpöket pedig a romboló 

i ár pusztítja: pár év s a vándor helyét sem találja az 
j egykor hatalmas alkotmánynak, mely annyi véráidoza 
I tot igényelt.

A Strigv igen sebes folyó, az említett hídon kivid 
; még egy erős szerkezetű vasúti hid visz át rajta. Ta 

vaszkor rendesen kiszokott önteni s ilyenkor nagy ká 
rókát okoz. A magas vizállást, mely ilv áradások ai 
kalinával előfordul, élénken jellemzi egv, a mezőségben 
emelkedő halmon látható kőkereszt, melynek véseteibő! 
tudomást veszünk, hogv 1858. évben Németh András 
szegedi marhakereskedő ott lett eltemetve. Értesítésem 
szerint az illető a közeli korcsmák egyikében annyi 

I bort ivott meg, hogy gutaütés érte s mivel az árvíz az 
alantabb helyeket elöntötte, Németh András uramat a 
jelzett magaslatra temették. Onnan tekint le a piski 
csatatérre s jó hogy felvilágosítottak kiléte felól. meri 
egyik hősnek hittem az atyafit.

Piskin az állomás közelében levő szerénv vendég­
lőben megháltunk s másnap kitértünk Vajda Hunvadra. 
Soha vonat lassabban nem ment még. Az igaz. hogv 
azért a 4—;> utasért nem volt érdemes sietőbben menni, 
a vonat pedig tiszta teher vonat volt, mely csakis a 
vajda-hunyadi vasgyárral érintkezik s igy ideje miatt 
akár minő lassan haladhat.

No de nem is erőltette meg magát. Az eső heve­
sen csapkodta ablakunkat s félve gondoltunk a kiszál 
lasia. Végre egy órai ut után, melyet ennyi idő alatt 
gyalog i< bejárhattunk volna, a Vajda-Hunyadi állo­
máshoz értünk, a honnan látható volt már a sziklába 
épült gyönyörű vár. (Folyt, köv.)
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m-m engedtetik, kivéve

-20 Írtig terjedhető pénzbünte-

1 léikül minden kutya, inelv az. 
vagy bármely nyilvános he! ven 

a gyepmester által elfogatnihí

ütött kutya,
I találtatottne

<ntvák kiváltása és visszaadása 
izmi esetet, ha egy bizto- 

IIranak hibája nélkül véletlenül véd jég\ 
és az azon napon elfogott kutyák kö- 

/iil valamelyiken aggályos kórjel észre nem vétetett, 
l'avábbá kivételnek helye van oly kutyáknál, melyek 

• dajdoiiosai keresztül utazásban vannak és itt helyben 
>ak pár napig tartózkodnak.

9 Íj. Az elfogott kutyáknak kiadatása csak a város 
t i>it;iii v i hivatalnak Írásbeli enged el me mellett történik 

nielv a tulajdonosnak az illeték befizetéséről szóló 
vlivia felmutatása után szolgáltatta tik ki.

ID if A gyepmester az elfogott kutyákat csak 48 
it köteles megőrizni; ha a tulajdonos ezen idő 

. ;aIt nem jelentkezik, a kutya elmnésztetik.
11 ij. 1 la valakinek kutyájáról a védjegy elve- 
szabadságában áll az évi illeték lefizetését igazoló

. \ M u.t I előírni tatása mellett egv-egv jegyért fizetendő 20 
.ft más védjegyet váltani.

12 íó Az illeték fizetés bármely kijátszása, ne ve­
rtesen az illeték alá eső kutyáknak eltitkolása, vagy 
,MM[ig hamis vagy már lejárt jegynek használása a 2 
Jftnyi egész évi illeték megvételén felül még 2 frtnvi 

i r-augnl fog megfenyíttetni, mely utóbbinak fele a
feljellentőt illeti.

13 i<. 01 v
fizetni von,-lkod
képe■sek, a víi
t'ogii:fik.

14 í?. '
1 tői december
i-s :i véd jegyek
1-ső napján és

-ii, kik
szegénységit k né 

ipitány rendeletére
vagy

az évi illetéket meg­
fogva nem
demésztetni

kiszolgáltatása kezdődik december hó
tart december hó 31-ig.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Az időleges arpa-Kitiintetett megyei kiállítóink.

komlókiállitáson megyénkből a következők lettek 
kitüntetve: /my// díszoklevelet nyertek az árpakiállításon 
\mlmis .Miliálv Keszthelyen) kitűnő minőségért; Ham­
ui Menedék és Ede Kehidán) kitűnő minőségért és 
:invbati termelésért; gróf Festetics Tassiló (Keszthely) 
gííik'í minőségért és nagyban termelésért. Kiállítási 

érmet nyertek Kaan Kálmán (Szabar) jó minősé- 
, rt. Forster Elek (Osány) kitűnő minőségért, Master 

svlnnitt Zala Szent-Gróth) jó minőségért és új faj hono- 
'•!•(. Knzremffködést érmét dr. Csanáciy Gusztáv, 

ildisi-h Árpád és dalin József gazdasági intézeti taná­
ig Keszthelyen. - Versenyen kirül állott a keszthelyi 

ul. kir. gazdasági tanintézet, mint állami intézet.
Felolvasó estely. A nagy-kanizsai „kereskedő if- 

;ik «.»képző egylete1- meghívása folytán és segélyalapja 
javára Kis- József hírneves költőnk, a Petőti-társaság 
ra-ja. szombaton, f. é. november 7-én Nagy-Kanizsán, 
■a „Anmv Szarvas" szálloda dísztermében „Csevegés“

- in alatt felolvasást tart. Kezdete 8 órakor. Belépti 
újak: 1. sor 1 frt 50 kr., 2., 3. és 4. sor 1 irt 20 kr., 

többi sorok 80 kr., karzati ülőhely 1 frt., földszinti 
illőbb ill) kr. A felolvasást tánckoszorucska követi.

A kaszárnya építkezésre vonatkozólag lapunk 
mult számában foglalt közleményünket a nyert alapos 
uiforinatio alapján oda kell módosítanunk, hogy a tál 
t. — ■ I1 arának levonása után fen maradt 41431 frt (>•> kr. 
itán nem 0" „, hanem 5" ,,-os kamat fizetendő az egyes 
<•-/.!.-tűzetések után fenm:u':idó tőkemennyiség után.

.'íbbá a vállalkozó urak a kamatot a bizottság felke 
tc-ci'i- nem október 1., hanem október ho 1 í)-tól foü-va 

................... :: oi

olvasni 
illésén 
uraknak

vették számításba. E több oldalú humánus eljárásnak 
volt » folyománya, hogy, mint lapunk más helyén is 

Vitó. a képviselő testület október hó 2(5 an tartott 
Piek Henrich és Horváth Sándor vállalkozó 

azon szíves előzékenységükért, hogy a varos 
viszonyait tekintetbe véve a fizetési módozatokra néz ve 
t bizottság ajánlatát elfogadták, úgy u pontos és kifo- 
'^'astalan munkájukért teljes elismerését nyilvánít:!.

A zalamegyeieknek az országos kiállításra való 
tel rándulása liogv mily fényesen sikerült, azt annak 
idején lapunk olvasó közönségével részletesen Ismertet­
tük . 1 tóiag örömmel közöljük, hogy a kirándulás költ­
ségéiből még egyes hazafias adományok is jutottak.
I - \ :uiis :i kirándulás vezetésével megbízott bizottság a 
pénz kezeléséről a számadást egy beállítván, kitűnt, 
hogy a kiadások levonásával fenmaradt 414 irt 8< ki. 
Ezen többlet a főrendezőség megállapodása folytán a 
következő jótékonycélú intézetek közt osztatott tel: a) 
megyei szegényeknek 100 írt., b) a felső raj ki tüzká- 
i'osidtaknak 50 frt.. c) a nagy-kanizsai színház-alapnak 
100 frt., d a zsidi tüzkárosultaknak 34 írt 87 kr.. e) 
az erdélyi közművelődési egyesületnek 40 frt.,/) a ka­
nizsai árvaháznak 30 frt., g) a „szabadság“ szoborra 
10 fit., h, az Írók segély-egyletének 30 frt. -

Szólötelep felállítása megyénkben, vedekezesul a 
phylloxera ellen. Szol Kisgazdáin kát kétségkívül c -- 
niesen fogja érinteni azon, biztos forrásból mentett hí­
rünk, hogy a töldmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi 
magyar királyi minisztérium a Balaton vidékét fenye­
get phylloxera veszélyeivel szemben egy nagyobb szolote- 
ienet szándékozik megyénkben felállítani oly célból, hogy 
a phylloxerának ellenálló amerikai szőlőtajok szapor,itas­
sanak, a szegény nép pedig díj nélkül lattassek el
nemesített és a vidék viszonyainak legmegfelelőbb ne
merített szőlő-ojtványokkal. Az dlető szolotelepet Bala­
ton Füreden vagy Tapolczán helyezné el a mmisztenum 
és púdig Füreden kapcsolatban az ottan. VinceVérkép­
zővel vaoy l’apolc/án az ottan, gazdasági felsőbb nép­
iskolával oly módon, hogy a. telep speciális viszonyain 
kívül a növendékek a szőlőojfásban es altalaban a szó 
lőkezelésben is oktattatnánuk. A közoktatási ko. many 
télihatóságához tartozó intézetek viszonyainak ezen te­

lep érdeméhez való elbírálására, mint értesültünk, dr. 
Ruzsicska Kálmán kir. tanfelügyelő úr a vallás- és 
közoktatásügyi minisztérium által felhivatott s ügybuzgó 
tanfelügyelőnk ezen, megyénket oly közelről érdeklő 
ügyben az említett intézet igazgatóival — mint halljuk 

a szaktárgyalásokat már meg is indította. — Mint 
Tapolczáról értesülünk, a város kész a szőlőtelep szá­
mára 23 hold földet felajánlani a minisztériumnak. 
Kétséget kizáró, hogy Balaton Fürednek is megvannak 
a maga fontos okai a telep elnyeréséhez. Nem tudjuk 
még, melyik lesz a győztes, annyi azonban kétségbe­

gyén k 
tavaszi

vonliatlan tény, hogy a telep berendezése 
megyénkre 1

Emléktáblát Zrínyi a költőnek, a

áldásos lesz

legyőzhetlen 
tel „Muraköz" lap-

város hazafias lakossága mielőbb 
örökíti meg

megválasztattak Fan gier
asztalos, zala-egerszegi lakosok rendes tagokúi,

hadvezérnek 1 Ez érdemben szól 
társunk, legutóbbi számában meleghangú cikkben em­
lékezvén meg a jeles férfiúról. Hiszsziik, hogy a felszó­
lalás nem fog visz hang nélkül elmúlni s Csáktornya

emléktáblával
azon férfiúnak emlékezetét, aki hirt, fényt 

dicsőséget árasztott egykor a városra!
A zala-egerszegi tanítói járáskor őszi közgyűlését 

november hó 12-én d. e. 8 órakor fogja megtartani X.- 
Egerszegen, a polg. iskola rajztermében a következő 
tárgysorozattal: Gyakorlati tanítást tart: Réffy Mária 
k. a. tanítónő a „történelemből“ és Balassa Benő tanító 
úr n „légköri lecsapódások“ módszertani tanításáról, 
értekezik : Záborszky Imre tanító úr a „népiskolai 
olvasó könyvekről“. Xala-Egerszeg, 1885. október 28-án. 
Udvardy Vince járásköri elnök.

Zalamegye ipartanácsaba a soproni kereskedelmi 
és iparkamara legutóbbi közgyűlésén az 188(5. évre

Mihály kereskedő, Sipos János
Fischer

László kereskedő, Juhász József könyvkötő, zala-eger­
szegi lakósok póttagokúi.

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést:
1 lottói Nagy Clementina maga, úgy fia Lukács Bódog 
nevében is szomorodott szívvel jelenti szeretett férje 
illetve édes atyjának bonezodföldi Lukács Károly volt 
honvéd őrnagy , nyugalmazott es. kir. főhadnagy- és a 
zalamegyei honvéd egylet Il-od elnökének 1885. évi 
október hó 27-én délután 2 órakor (5*5 éves korában 
történt gyászos elhunytat. A boldogultunk hült tetemei 
f. hó 29-én d. e. 10 órakor fognak a zala-egerszegi
közös temetőben örök nyugalomra tétetni. Áldás poraira!

Apácazárda Nagy-Kapornakon. Egy időben jelez­
tük lapunkban, hogy Kapornakon — a kegy uraság a 
leány nevelés emelése céljából zárdát állít, hol a taní­
tást apácák foganatosítják. Mint értesülünk, a zárda 
teljesen elkészült, a célnak tökély elcsen megfelel s a 
múlt héten érkezett meg négy apáca, akik ott a taní­
tást eszközük. A zárda ünnepélyes felavatása t hó l én
lesz. ...Üdvözöljük a derék kegyuraságot, hogy a nép-
nevelés emelésére és a vallásos szellem ébresztésére 
iránvolt ígéretét ily gyorsan megvalósította! —

Az országos kiállítás berekesztése. A kiállítás 
még november hó 4-ig marad nyitva. November hó 
4-én délelőtt 1 1 órakor Rezső főherceg trónörökös ő es. 
és kir. fensége a töldmivelés-, ipar- és kereskedelem­
ügyi miniszter kérelmére, az elnökség, az országos bi­
zottság tagjai, csoportbiztosok s a kiállítók jelenlétében 
ki fog nyilatkoztatni, hogy kiállításunk ezen nappal 
bezáratott. E napon is a rendes belépti jegyek marad­
nak érvényben s kedvezőtlen idő esetén a bezárási ün­
nepély az iparcsarnokban tartat!k. A kiállítási csarno­
kok november 4-én este 5 óráig, maga a terület 8 óráig 
marad nyitva. —

Gyászhir. Spur János és neje született. Pú mer 
Anna saját, úgy a nagyszülők és összes rokonok névé 
ben elkeseredett szívvel jelentik felejthetetlen és forrón 
szeretett kis leánykájuk Spur Irmának f. évi október 
30-án (1. u. I) órakor történt gyászos elhunytat. A kis 
ártatlan hült tetemei í. évi november Vén d. u. ._> 
órakor fognak a zala-egerszegi sirkertben örök nvuga 
lomra helyeztetni. Áldás és béke a kis angyallal!

Végiegesites. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. 
miniszter Pálya Mihály Csáktornyái polgári iskolai igaz 
gatót, Red! Gusztáv tapolvzai gazdasági felső népiskolai 
igazgatót, (lapunk múlt számában tévesen Ferk Gyulát 
irtunk), Körmendy Emma molnári! állami elemi iskolai 
tanítót jelen állásukban végleg megerősítette.

Kinevezés. A 111. kir. pénzügyminiszter borosjenői 
[lein/essi/ Hebt adóhivatali dijnokot Zalamegye területére 
állami végrehajtóvá nevezte ki.

Áthelyezés. A magyar királyi igazságügyminiszter 
Grész László Csáktornyái kir. járásbirósági aljegyzőt. 
Freijtaq Géza ottani segéd telek könyvvezetőt. Plichta 
Kdzmér és Meyyercsy Géza ugyanottani Írnokokat a 
perlaki kir. járásinrósághoz helyezte át.

Országos vásárunkat az eső teljesen elmosta. 
Simon-Judás vásárunk mindig igen élénk és látogatott; 
a nép ez időben már gabnáját eladhatva, téli szükség­
letét ilyenkor szokta bevásárolni; iparosaink is nehezen 
várták e napot, hogy a vásár jövedelméből adóra, ház­
bérre való kerülhessen s az élet nyomasztó gondjainak 
elviselésére is jusson valami. Sajnos azonban, a rósz idő 
reményüket megsemmisítette. Vevő nem is mutatkozott. 
Avval" sem vigasztalhatják magukat, hogy majd meg­
jönnek az Andrásnapi vásárra; mert addig a nép leg­
többje más helyen szerzi be szükségletét.

a következő 'su-
ezese. 1. i

cnnu.
megvitatása..

10—11 óra között ismeretlen okból magát agyonlőtte.— 
Nemesnépi Vörös János földmívesnek Hí éves foldinives 
fia október hú 15-én virradóra magát felakasztotta. — 

Megyénk 1885. évi aratásának eredménye. Me-
területén termett 493,723 metermázsa őszi és 
búza. átlag 7 frt 20 kr javai számítva, ennek 

értéke 3.554,800 frt. — Őszi és tavaszi rozs és kétsze­
res 418,787 mm., melyet G írt 10 krjával számítva, a 
rozstermés 2.554/500 irtot képvisel. Őszi és tavaszi árpa 
termett 221,831 mm, s ezt 6 írt 10 kr. átlagos árral 
számítva, tesz 1.353,1(59 frtot. Zab és tönkölv termett 
98,00.3 mm., G frt 10 krjával 597,818 frtot képvisel. 
Őszi és tavaszi repce termett 14,10(5 min., átlag 10 írt 
90 krral számítva, az értéke 153,755 frt. Megyénk 
1885. évi eme terméseinek összes értéke 8.214,148 
frtot képvisel.

Vizbefúlt. Bakodon e napokban a szülők vigyá­
zatlansága folytán egy két éves leányka a ház előtt 
levő, vízzel telt árokba esett s mire észrevették, már a 
vízbe fúlt.

Az Olvasókör szépirodalmi képes regény folyó­
iratból vettük a 10-ik füzetet, mely Montepin történeti 
regényének „A Párizsi Vérdrámá“-nak folytatását tar­
talmazza. fordította Tölgyesi Mihály. A folyóirat meg­
jelenik minden hó 1-én és 10-án, egy-egy füzet ára 25 
kr., kapható Budapesten Fiilüp György kiadónál (Stáció 
u. 31. szám.) —

Hathatós szer. Mindennemű nyilt sebek, gyulla­
dásba jöhető kelevények és daganatok M( )LL valódi 
"eren c-pá link áj a (sósborszesz) használata által gyor- 

Egy üveg 80 kr. A vidéken minden 
m és fiiszerkereskedésben határozottan 

M< )LL készítménye ennek gyári jelvényével és aláírá­
sával kérendő.

A gyúro-gyógymodszer (másságé) újabb időben
legkiválóbb orvosaink által igen jó eredményűvel alkal­
maztat! k zsugorok, bénulások és csúzos bán tál mák elliá 
rí fására és megszüntetésére s e célra a legjobb hatású­
nak nyilvánítják a Brázay-téle sósborszeszt. Erre vo­
natkozólag Dr. Lőnnczy Ferenc ur, a k. k. orvosok 
orsz. egyesületének titkára, tüdő- és szívgyógyász, a kö­
vetkező levelet intézte Brázay Kálmánhoz: „Budapest, 
1885. márt. 12. T. Brázay Kálmán nagykereskedő ur­
nák Budapesten. Csúzos (rheumatikus) bántalmaknál, az 
ezen betegségek következtében gyakran fejlődni szokott 
szívbajok elhárítása céljából, valamint számos betegség­
nél, egyéb gyógy ha lány mellett igen célszerű az úgyne­
vezett bedörzsölés-kvnő-gyuró-gyógymód (massage) s ezen 
műveletnél az ön által készített kitűnő összetételű sós- 
borszeszt minden esetben igen jó eredmény nyel szoktam 
használni, s igy azt mindenkinek ajánlhatom.

Kauffmann es Simon hamburgi bank- és váltó­
üzlet tulajdonosoknak lapunk mai számában foglalt hir­
detésére figyelmeztetjük lapunk olvasó közönségét. A 
kinek kedve van érdekes és kevéssé költséges szerencse 
kitérlethez, annak ajánljuk a sok és jelentékeny nagy­
ságú nyereménynvcl egybekötött és az állam által biz 

pénzsorsjátékot.

san gyógyulnak.
gyógyszer

tosított hamburgi

A varazsdi hidat a Dráva oly nagy mérvben 
megrongálta, hogy azon a közlekedés közveszélyessé 
vált, miért is a hídon — annak kijavításáig — a köz­
lekedés hatóságilag betiltatott. —

A nagy-kanizsai tanítói járáskor őszi közgyűlését 
Nímv-Kanizsán, a polgári iskola rajztermében november 
hó 12-én reggel 9 órakor tartja 1 "

Felelős szerkesztő s kiadó-tulajdonos:
UDVARDY KiNAC.

219/v. 1885.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi EX. t. is. 

K>2. ij a értelmében ezennel közbirré teszi, hegy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 5058. számú végzése átlát 
Tóth György szüpütki lakos végrehajtató javára Tóth 
1st vállilc Horváth Rozália szent-iváni lakos ellen li>37 
irt tőke és ennek járulékai erejéig elrendelt kielégítési 
végreliajtiV alkalmával bírói lag lefoglalt és 473 frt :>0 
krra becsült szarvasmarhák, sert vések, szalmás gabona, 
takarmány és hordókból álló ingóságoknak nyilvános 
árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek 
a helyszínén vagyis Szent-1 váiihan leendő eszközlésére
1885-ik év november ho 3-ik napjanak délelőtt 10
órája határidőül ki tűzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly- megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok ezen árverésén az 1881. évi EX. t. c. 
1()7. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul 
is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. v. 108. iA-ábav megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala Egrrszegen 18s5-ik évi október hó 15.
NEMES SÁNDOR

kir. bírósági végrehajtó.
rpCOOÖöOÖOaJOÜüOOG

* Korcsi-lérMás.
Felső - Ba^od községben levő 

egyetlen korcsma a hozzá tartozó szántó­

föld és rét ingatlanokkal együtt 1N8(>.
évi ápril hó 24-ike utáni időre
alól ivott által bérbe s illetve haszonbérbe 

kiadatik.

A föltételek alólirottnál megtud­

hat é»k.

.Bírálatok arozattal: 1.) Folyó ügyek elinti'
tanítói gyiiléseken 
gozott tétel 
Boronkay Károly ur 
Mól- úr a számtanból.

Öngyilkosságok. Békés Ferenc 
lakosnak Ferkó nevű 18 éves ti a október hó 27-én este

Weber Antal úr áltál kiilol- 
3.) Gyakorlati előadást tart 

mao-varnvelvből és Altmami

sze 11 t-erzsél lethegy i

Özv. Farkas Imre né
ALSÓ BAGÓDBAN.
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Unni Eduard
Zongora hangoló és készítő

Zala-Egerszegen.

aki már Ausztriáiban. Németországban 
és Franciaországban a közönség meg­
elégedésére működött s aki alkuul'»an 
helyben szándékozik letelepedni, ajánlja 
magát a nagyérdemű közönség szives 

pártfogásába.

A zongorák általa jól és jutányosán 
liangoltatnak.

2^6“* Lakása Fehérképi utca. 308 sz , 
Ozv Kovács Györgyné házában.

*)-!•

toOOOOOOOOOOOOOOOOÍI«

Mindenszentek napjára igen csinosan ös­
szeállított sir-koszornk. szárított termeszét virá­
gokból. bámulatos olcsó árért, nagy készletben

kaphatók
(í old 11 v i* J ;í íi o s

di vatkeveskedésében
ZALAEGERSZEGEN.

:********♦********,

Romiiia D,
Zongora készítő és hangoló

NAGY KANIZSÁRÓL

a nagyérdemű közönség értésére adja. hogy 
egvideig Zala Égerszögen i rZ ö 1 d í au szálloda 
ö. szám, tartózkodik, mely idő alatt zongora 
javítást és hangolást jutányos áron elvállal.

Tudatja egyúttal a n. é. közönséggel, hogy 
hasonló célból évenként néhányszor állandó tar 
tózkodási helyéről a megye székhelyére íel-
ráudul.
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Mimién »„jógii személv. kinek önfentartásúra államié jövedelmei vannak, 
„uvmint: háztnlajdmm's. gazda, üérlő. iparos, kereskedő és hivatalnok kaphat köztien- 
jíitteni utján egy fővárosi hitelszövetkezettől 100 forinttői 1000 forintig oO lm alatt 
posta-ntaivám utján visszafizetendő hatszázalékos kölesönt.

5u„-os bank-kölcson.
Közvetítetik 2000 forinttól kezdve egy millióig földbirtokra, esetleg jó an\ág­

ból épült városi házakra -T> óv re "21 ■> 11 . vagy 40 ev re 1" - tőketörlesztéssel. 
Házkölcsönnél az előirt becslési költség előre leteendő.

Termények, tőzsdei értékpapírok, részvények stb. elvállaltatnak eladás, esetleg 
előleg beszerzése végett. Végül mindennemű legjobb rendszerű gazdasági gepeket < 
tiizmentes szekrényeket mini bizományos adok el. \ alasz- es p<»irt»költség tejébe

t S 

11

3< > kr. levélbél végben kéretik.
P o 11 á k J ft nos

bizományi »:s ü mim ki irodája
W 241. ti 4. Budapesten. VII. Murányi utca. 3. sz.
thoOÖÍMXU}üüi}OÜÖÜ(WíGOOÜOOOOOOÜÜGOQGÜüüO(l'

t. vz. bit. iV;i éitclmídmii :t báiiaipriiziiidv a bifűmagnál 
ehíleges tdhflvezosoről kmllítult sz:d»:il\ szi'i'ii tdismvi 
vényt átszulgáItatni.

Kelt Zala Kgerszegen 1 SSő. évi szeptember IS án.
A kir. törvényszék mint 

telekkönyvi hatosag.
Birka-bőr eladás.

ttß Gróf Festetics Tassiló úr Öméltósága 
HNB oil úri és vasvári un »dalmaiban 18Kli- 
émm ik évi január 1-től ISSS-ik év december 

Ől-éig. az az Ö évig szaporodó minden­
nemű birka I (tőrök nyilvános árverés ^ 
utján eladatnak. Az árverés ISSa-ik 

gg évi iiommiiImm* hó 5-én íN-ggcdi 10 
órakor fog X as váron az urodalmi Ä 

■ irodában megtartatni. -— ^9

10 Árxereztn kix’ánók kellő bánatpénzzel 

ellátva tisztelettel meghivatnak.
6 ()Uár. 1885. október lS-án.
^ 4L

Sövegjártó Lajos S
kormányzó szám tartó.

105 v. 1 SS,).

* A zala iniháh fai faiskolában

I több ezer gyümölcsfa
nagvobl »részt

^ alma. körit1, kajszi ó> ringló
ÍZ jut anyós áron eladó.
^ Megrendeléseket elfogad

Tóth Lajos
vozvi'tamto.

Alulirt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 
11 )2. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 4í>08. számú végzésé által a 
Vas-Zalai takarékpénztár végrehajtató javára Kocsis 
György nagy-kutasi lakos ellen 100 írt tőke és ennek 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkal­
mával bírói lag lefoglalt és .‘>22 Irt ;>0 krra becsült .»< 
kereszt gabona, o db. borjú, két ló és egy szekérből

leemV I eiatia-álló ingóságoknak nyilvános árverés utján 
tása elrendeltetvén, ennek a belyszinén vagyis Nagy- 
Kutason leendő eszközlésére 1885-ik ev november hó 
2-il< napjanak délelőtt 10 órája batáridőül ki tűzeti k és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árveré­
sen az 1881. évi LX. t. v. HL. ij-a értelmében a leg­
többet Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. i. e. 108. igában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Kgerszegen 1 SSÖ-ik évi október hó In.
napjai).

201. 1
XKMES SÁNDOR

•. bírósági végrehajtó.

0007 tk. 18,Sí).

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék, mint telekkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Dr. Czinder István ügyvéd, 
mint végrehajtatónak, Horvath Gabor végrehajtást szen­
vedő elleni öl frt f);$ kr. tők'díövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében az árverést a zala-egerszegi 
kir. törvényszék területén levő, a novai s a bollahitlai 
határokban fekvő, a novai !)•>. sz. tjkvben A. f. 22 <. 
hrsz. a. felvett ingatlanra f>8 frt, a 201. hrsz. a. felvett 
ingatlanra 78 frt kikiáltási árban, továbbá a bollahidai 
47. sz. tjkvben A. f- 7)7. hrsz. alatt felvett ingatlanból 
Horváth Gábort illető 1 részre 182 irt kikiáltási árban 
elrendelte és hogy a tennebb megjelölt ingatlanok az
1<SS5. évi december hó 22-ik napján délelőtti 10
órakor Novában a község házánál megtartandó nyilvá­
nos árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is 
eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10" „-át vagyis ő frt 80 krt. 7 frt 80 krt, 
18 írt 20 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. e. 42. 
§-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. no­
vember 1 - én ÖÖÖÖ. sz. a. kelt m. kir. igazságiigyminisz­
teri rendelet 8. ójában kijelölt óvadék képes érték pajor­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX.
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Itnmburgi nagy pénzsorsjáték, mely az állam 
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fizetés vagy az összeg utánvétele mellett ;i b gb lkii-tm re- j 
tesebben leljesíttetin-k ; mindenki, az. állatm itm ívvel ellátott j 
eredeti sorsjegyet tőlünk saját kezeibe kapja

A megrentlelesekhez a szükséges hivatal >s t«-rv«-zet<-k in- I 
•gven mellekeltetuek, in lyékből úgy a nyeremények beosztása I 
az illető osztá'vokra. mint szintiül az illető bet etek i- meglát - J 
haitik t;s minden húzás tuti ' érdekelt feleinknek feihiva- ne'kft! | 
megküldjük a hivatalos huzási lajstromot. Kívánatra a hívat a- $ 
los tervet előre megküldjük megtekintés vi-gett bt-rmentvu es 
készek vagyunk nem tetsz.es esetében a sorsjegyet az. -5<sz.egv«-k 
visszafizetése nn-liett búzás előtt visszavenni-

A kitiz<-t«‘sek mindig pontosan és az állam jótállása mel­
lett történnek.

('soportozatunk mindig a szerencse kegyeltje volt <■' erőie­
kéit feleinknek gyakran a legnagyobb nyereményeket fizeti ül; 
ki. többek között 250,000. lÜO.oOÓ. >-0.000. Oo.OÖO. 40.000 >tb. 
márkásokat. Egy ily a legszolidabb alapokra fektetett vál­
lalatnál előreláthatf>'ag mindenütt a legélénkebb részvétre lehet 
számítani s kérjük ennélfogva a megrendeléseket hozzánk minél 
előbb és pedig november lm 14-ke előtt.

Kaufmann & Simon.
bank- es vaíto-iizíete HAMBURGBAN.

I . i. Ezé! nel küszünettinket uvilvanitjuk a régebbi idei. 
óta megajándékozott bizalomért s kérjük a hivatalos tervezet 
áttel.intésé által magoknak ama nagyszerű nvt-n-méiiy esélyek 
r«»l megg'.oztídést szerezni, melyeket «-m#- sor>ját«;k nxujt. —

A fenteiiliiek.

Nyomatott Laliy Ho/.áliánál Zala Kgerszegen.


